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Utkání třetího kola mezi domácím týmem Vrd s celkem Nového Strašecí slibovalo 
vyrovnanou partii. Tuto prognózu podporovalo postavení obou týmů v tabulce. Nakonec se 
remízové předpoklady potvrdily i na hřišti. 

Po zápasech úvodních dvojic panoval stav utkání 1:1, když nejprve první domácí 
dvojice Jan Havránek, Jan Vavřina zcela ovládla svůj zápas a lehce zvítězila 2:0 na sety. 
Druhá dvojice domácích v prvním setu sice zvítězila, nicméně v druhém setu se vlastními 
chybami o vítězství sama připravila. V rozhodující sadě podali Zrubec se Somolem v sestavě 
hostů diametrálně odlišný výkon, než v předchozích dvou setech a zaslouženě zvítězili. 
Vrdům nepomohlo ani střídání Jana Krále za Pavla Šoupala. 

V zápasech trojic chtěli domácí konečně protrhnout smůlu v koncovkách setů a 
bodovat. To se absolutně nepovedlo první domácí trojici v sestavě Jan Havránek, Pavel 
Šoupal, Jan Vavřina. Stav 9:9 v prvním setu rozsekli hráči hostů povedeným úderem, 
v druhém setu se pak poněkud odevzdaným domácím nedařilo nic. Naopak hostům trpělivá 
hra přinesla ovoce v podobě vítězství. Zápas druhých trojic byl o poznání vyrovnanější a 
bojovnější. Za zmínku stojí zranění domácího tahouna Romana Kristína, kterého musel 
nahradit Jan Král. Zápas dospěl do třetího setu, ve kterém zahrál výborně hráč Nového 
Strašecí Somol a s pomocí školácké chyby domácích při příjmu podání získal zápas pro hosty. 

Nepárová část utkání začala lépe pro domácí, když ve vložené dvojici Jiří Kyliánek 
s Janem „Pacákem“ Schreiberem udolali Hůlku s Kůsou 10:6 ve třetím setu. V singlu mohl 
srovnat stav utkání na 3:3 Marek Líbal, jehož aktivní hra zpočátku slavila úspěch. Ve třetím 
setu však po zkaženém podání domácího hráče vstal singlista hostů z mrtvých a s XXL 
dávkou štěstí otočil nepříznivě se vyvíjející set ve svůj prospěch. 

V odvetných zápasech trojic ukázala první domácí trojice, kdo je pánem na hřišti. 
Soupeře vyprovodila během pěti minut a připsala na stranu domácích důležitý třetí zářez. 
Taktéž druhá trojice domácích se osmělila, když ve vyhecovaném zápase a nekonečné 
výměně za stavu 9:9 ve třetím setu o výhře Vrd rozhodl Jan Král smečí do volného prostoru. 

Na předchozí vítězství navázali Jan Havránek s Janem Vavřinou v odvetném zápasu 
dvojic. Na heroický výkon domácích byli hráči hostů krátcí, ačkoliv se snažili, seč mohli. 
Poslední zápas utkání byl jako na houpačce. Rozhodující set pro svůj tým urvala dvojice 
Nového Strašecí 10:8 a vtiskla tak utkání konečnou podobu remízy. 

Příští sobotu zajíždí nohejbalisté Vrd k důležitému utkání do Církvic. I bez několika 
hráčů chce mladý tým bodovat.   


